

CONSOLIDARE, MODIFICARE ȘI EXTINDERE PRIMĂRIE ȘI POST POLIȚIE CORP - C1, CONSTRUIRE MAGAZIE DE LEMNE, SISTEMATIZARE PE VERTICALĂ ȘI ASIGURARE UTILITĂȚI; DESFIINȚARE CORP C2 (MAGAZIE LEMNE) ȘI CORP C3 (W.C.)

I.D.: 102884373

Data publicării 18.09.24 Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 3.215.267,39 RON - 3.215.267,39 RON

Descriere: Continuare de la secțiunea II.1.4: Finisaje în urma realizării lucrărilor de structură și instalații se vor realiza finisaje noi, în cazul pereților tencuieli cu mortare pe bază de var și ciment M5, iar în cazul tavanelor M10, după care se vor finisa cu vopseli lavabile la interior, în funcție de destinația încăperilor se vor realiza pardoseli fie din parchet laminat pentru trafic intens, placi ceramice, beton sclivisit. Băile se vor placa cu faianță pe înălțimea utilă. Spre exterior pereții se vor finisa cu tencuială armată decorativă aditivată culoare albă, granuație 1,5 RAL 9010. Soclul se va finisa cu placaj piatră naturală culoare mixt deschisă cu nuanțe predominant bej-marro RAL 9010. Treptele exterioare vor fi placate cu granit prelucrat antialunecare RAL 8015. Rampa de acces pentru persoane cu dezabilități va fi îngrădită de o balustradă metalică culoare RAL 9011 cu metalic. Terasele laterale propuse vor avea stâlpi din lemn cu forme decorativă. Acoperișul și învelitoarea Se va îndepărta șarpanta existenta și învelitoare existenta. Se va realiza un acoperiș cu pantă mare cu structura de tip șarpantă din lemn ecarisat de rășinoase. Învelitoare tablă tip șindrilă negru mat grosime 0.60 mm RAL 9011. Se vor monta jgheaburi și burlane metalice. Forma și dimensiunea lor va fi: jgheaburi semirotonde, iar pentru burlane - rotunde cu diametrul de 14 cm. Instalatiile electrice In cadrul lucrarii s-au prevazut urmatoarele categorii de instalatii electrice: - distributia energiei electrice; - instalatie de iluminat artificial normal; - instalatie electrica de prize normale; - instalatie de protectie impotriva socurilor electrice; - priza de pamant. Instalatiile termice Incalzirea intregului spatiu se va realiza cu corpuri statice de incalzire din otel. Necesarul de caldura pentru preparare agent termic pentru incalzire si apa calda menajera este de 55 kW. Pentru deservirea instalatiilor de incalzire si apa calda menajera se va monta un cazan cu gazeificare de 60 kW ce foloseste combustibil solid. Instalatiile sanitare Instalatiile sanitare interioare constau din alimentarea cu apa rece si calda a obiectelor sanitare din grupurile sanitare si canalizarea apelor uzate menajere din acestea Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 12 Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări cu 6 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor